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Hyvä jäsen,

ethän unohda
jäsen- ja matkailuiltaa ja vuosikokoustamme! 
Operettimatkalle tarvittaisiin vielä muutama osallistuja. Puolan matkalle sopii vielä  
kaksi  henkilöä  ja  Venäjä  Viro  kierrokselle  8  henkilöä.  Älä  myöskään  unohda 
syyskuista Mälaren -järven linnakierrosta

Torstaina 4.3. 2010 
JÄSEN- ja MATKAILUILTA klo 17.00 
VR  kokouskeskuksessa, pääkonttorin Vilhonkatu 13  välittömässä läheisyydessä

Tule kuulemaan tulevista ja suunnitteilla olevista matkoistamme; 
voit tuoda ystäväsikin mukaan.  Voit myös esittää toivomuksia matkojen kohteista.
Mehu ja keksi tarjoilua ja mahdollisesti arpajaiset!

VUOSIKOKOUS  Lauantaina 27.3.2010
m/s Norlandia Helsinki – Tallinna 09:00 – 12:00
                         Tallinna – Helsinki 17:30 – 21:00
Kokous klo 9.00 – 11.00, (kokous mahdollisesti jatkuu paluumatkalla)
Eckerö Linen m/s Nordlandia -laivan kokoustilassa
Hinta 65 euroa, maksuviite 1737 
klo 11.15 aamiainen ja klo 17.00 päivällinen laivassa sisältyy hintaan

Kokoustila on myös käytössämme koko meno- ja paluumatkan ajan, 
sekä kokouskäytävän kahvi-  keksi- ja hedelmätarjoilu menomatkalla.
Halutessasi voit varata myös hytin käyttöösi:
A4 superior 77 ¬/hytti
A2 ja B4  molemmat 37 ¬/hytti
B2 32 ¬/hytti
Ilmoittaudu sitovasti 27.2. mennessä
-------------------------------------------------------------------
16. – 24.3.2010 tiistai – keskiviikko
EGYPTI
KAIRO – NIILI -risteily
FARAOIDEN MAA 
Egyptillä, faraoiden maalla, on uskomaton menneisyys, joka ulottuu tuhansien vuosien taa. 
Faraoiden arvoitukset ja aarteet ja salaperäiset, hämmästyttävät pyramidit kiehtovat aina uusia 
sukupolvia, ja houkuttelevat 2000-luvunkin matkailijat Afrikan auringon alle. 
Lentoaikataulu on muuttunut: 

16.03. Helsinki-Frankfurt LH 3107 klo 09.10 – 10.45,  Frankfurt-Kairo LH 580 klo 13.25 –18.25
24.03. Kairo-München LH 587 klo 15.05 – 18.25, München-Helsinki LH 3116 klo 19.35 –23.10

Matkaopaamme Anneli Palokangas on tavattavissa illassamme sekä samoin Matkailijoiden ryhmän 
johtaja Kalevi Sjöstedt.                   Vastuullinen matkanjärjestäjä MATKA-AGENTIT  OY

www. vrmatkailijat.net
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Operettimatka Tallinnaan
tiistai – keskiviikko  20.4. - 21.4.10
Wieniläisverta Estonia teatterissa klo 19.00
yöpyminen Tallink City hotellissa
Hinta 110 €, maksuviite 1724
Ilmoittaudu 4.3. ja maksa 10.3.09 mennessä

Matkapaketti sisältää matkan HKi - Tallinna - HKI, yöpymisen 2 hengen huoneessa,
1 hhuoneen lisämaksu  ilmoitetaan tarvittaessa,  buffetaamiaisen sekä operettilipun. Esitys on vironkielellä
lähtö  20.4.  m/s Superstar klo 14.30  Länsisatamasta (Tallinnassa klo 16.30)
paluu 21.4.  m/s Star klo 17.30  D -terminaalista (Helsingissä klo 19.30)

Vielä muutama osanottaja tarvitaan operettimatkaan! 

MATKA FINNLINESIN RAHTILAIVALLA
Puolaan: Gdynia / Gdansk
11.5. - 15.5. 2010
Matkan hinta B-luokan hyteissä 
500,- 3 henkilöä hytissä 
530,- 2 henkilöä hytissä
Passi: matkalla pitää olla mukana voimassa oleva passi tai poliisilaitoksen 1.3.1999 jälkeen 
myöntämä uudenmallinen henkilökortti.

Ilmoittaudu heti ja maksa 30.3. mennessä 
maksuviite 1575
Hintaan sisältyy 
- laivamatkat Helsinki – Gdynia –  Helsinki B-luokan hyteissä
- ruokailut laivamatkojen aikana (illallinen, aamiainen ja lounas)
- majoitus sekä aamiainen: 2 yötä Scandic hotelli Gdanskissa 2-hengen huoneissa
- illallinen hotellissa  klo 18.00
- opastus ja sisäänpääsymaksut Gdanskissa ja Sopotissa

Aikataulu 
Tiistai 11.5.2010
klo
18.30 tapaaminen Vuosaaren satamassa, matkaliput jaetaan, siirrymme laivaan ja majoitumme 
hytteihimme
20.30 Finnlinesin laiva lähtee kohti Gdyniaa
Illallinen laivassa
Keskiviikko 12.5. meriaamiainen ja lounas laivassa matkan aikana 
klo 15.00 saavumme Gdyniaan, bussimatka Gdanskiin kestää alle tunnin
Majoitumme Scandic Gdansk -hotelliin 2-hengen huoneisiin

Torstai 13.5.  aamiainen hotellissa
klo 9.30 – 13.30 Opastettu kaupunkikierros kävellen sekä bussilla Gdanskissa ja Sopotissa 

Vapaata aikaa ennen ja jälkeen illallisen
Illallinen klo 18.00

www. vrmatkailijat.net
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Perjantai 14.5.  aamiainen hotellissa
klo 
  8.30  lähdemme kohti Gdyniaa
  9.15  saavumme terminaaliin ja siirrymme laivaan
11.00  Finnlinesin laiva lähtee kohti Helsinkiä, majoitus B-luokan hyteissä
Lounas ja illallinen laivalla.

Lauantai 15.5. aamiainen laivalla ja klo 6.45 saavumme Helsinkiin, Vuosaaren satamaan. 

Hotelli Scandic Gdansk, Podwale Grodzkie 9, Gdansk 
Moderni hotelli sijaitsee keskeisellä paikalla Gdanskin satamakaupungissa. 
ja lähellä Gdanskin vanhaa kaupunkia, jossa on paljon ravintoloita, kahviloita, yökerhoja, baareja ja 
liikkeitä. Voit tutustua kaupungin kauniisiin puistoihin ja kulttuuriin, tai lähteä kävelylle 
merenrantaan.
Hotellissa on 143 huonetta, ravintola, baari, kokoustilat, kuntosali, sauna ja höyrysauna.

Gdynia
Gdynia on nuori, mutta nopeasti kasvava satamakaupunki, joka tarjoaa useita nähtävyyksiä sekä loistavat 
ostosmahdollisuudet. Lue lisää www.gdynia.pl

Gdansk
Puolan vanhimpiin ja vauraimpiin kaupunkeihin kuuluva Gdansk on vuosien saatossa
toiminut näyttämönä monenlaisille tapahtumille. Yli tuhat vuotta vanha Hansakaupunki on suurimman osan 
historiastaan ollut valtioista itsenäinen kauppapaikka. Gdanskin vaikuttavat rakennukset ja muistomerkit, 
kuten Pyhän Marian kirkko, Pitkä Tori, Vanha nostokurki sekä Kuninkaan tien varrella sijaitseva 
Raatihuone ja Neptunuksen suihkulähde kertovat keskeisen kaupungin monikulttuurisesta perinnöstä. 
Alueen suosituimpiin nähtävyyksiin kuuluvat Malborkin ja Gnewn keskiaikaiset linnat.
Gdanskin vanhan kaupunginosan ainutlaatuisista putiikeista löytyy niin muotia kuin tuliaisiakin. Erityisen 
tunnettu alue on meripihkasta, josta valmistettuja koruja kolmoiskaupungissa myydäänkin ahkerasti. 
Kolmoiskaupungin ympäristöön on viime vuosina rakennettu useita suuria ja näyttäviä ostoskeskuksia. 
Paikallisten ja kansainvälisten ketjujen lisäksi keskuksissa on panostettu viihteeseen elokuvateatterien, 
keilahallien, pelikeskusten ja muiden huvitusten muodossa. Lue lisää www.gdansk.pl

Vastuullinen matkanjärjestäjä MatkaSeniorit, BluSky Travel Oy

VENÄLÄISTÄ KULTTUURIA JA HISTORIAA
25.-30.8.10
Keskiviikko 25.8. Tallinna – Kolkja – Tartu
Klo 7.30 – 9.30 m/s Starilla / Superstarilla Tallinnaan.
Tallinnan satamasta aloitamme matkamme mielenkiintoiselle alueelle Peipsin rantakyliin, joissa asuu paljon 
vanhauskoisia ortodokseja, staroverejä. He pakenivat 1700-luvun alkupuolella Pietari Suuren alulle 
panemia vainoja. Matkalla kahvitauko. Vanhauskoiset ovat perinteisesti eläneet kilometrien pituisissa 
rivikylissä, elinkeinonaan kurkkujen, tomaattien, sipulien ja maustekasvien kasvattaminen sekä kalastus. 
Piskuisessa Kolkjan kylässä käymme vanhauskoisten museossa, lounastamme kala- ja sipuliravintolassa. 
Jatkamme Tarttoon ja majoitumme keskustahotelli Dorpatiin.

Torstai 26.8. Tartu - Petseri – Pihkova
Matkamme jatkuu kohti Venäjää – Petserin toimivaan munkkiluostariin. Laaksossa hiekkakivikallioilla 
sijaitseva luostarikokonaisuus on sanoin kuvaamattoman kaunis. Muurien sisäpuolella on kahdeksan 
kirkkoa. katedraali, kellotapuli ja pyhän veden lähde sekä mystinen luolakalmisto. Seuraavaksi meitä 

www. vrmatkailijat.net
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odottaa Pihkova. Lounaan jälkeen tutustumme kaupunkiin. Jylhällä rantatörmältä näkyviimme ilmestyvät 
Kremlin muurit vartiotorneineen ja Pyhän Kolminaisuuden kirkko, jonka lähes 30 metrin korkuinen, 
-kerroksinen ikonostaasi on ainutlaatuinen. Majoitumme hotelli Rizkajaan.

Perjantai 27.8. Pihkova –Novgorod
Pihkovasta siirrymme Venäjän vanhimpaan kaupunkiin, Novgorodiin. Majoitumme kahdeksi yöksi hotelli 
Sadkoon. Syötyämme lounaan tutustumme kaupunkiin.
Venäjän valtakunnan tuhatvuotismuistomerkki pystytettiin keskelle Novgorodin Kremlin aluetta. Kremlin 
tärkein kohde on 1000-luvulla rakennettu Sofian kirkko. Kirkon vieressä on arkkipiispojen Fasettipalatsi. 
Joen toisella rannalla, vastapäätä Kremliä sijaitsee entinen Jaroslavin tori ja hovi. Kauppapaikan 
vauraudesta kertovat 1000 – 1600-luvuilta peräisin olevat kirkkorakennukset. Fasettipalatsissa on esillä 
arvokkaita jalokiviä sekä harvinaisen kauniita vanhoja koristetaiteen esineitä.

Lauantai 28.8. Novgorod
Päivän aikana käymme Pyhän Jyrjön luostarissa ja Vitoslavitsõn ulkoilmamuseossa. Ulkoilmamuseoon on 
kerätty kansanomaista puuarkkitehtuuria. Kauniit rakennukset on koristettu huomiota herättävillä runsailla 
puuleikkauksilla.
Lounastamme Jurjevskoje Podvorje ravintolassa. 
Iltapäivä vapaata; omatoimisesti voi mennä vaikka tutustumaan kaupungin historia- ja taidemuseoon, siellä 
on venäjän parhaita ikoneja.

Sunnuntai 29.8. Novgorad – Hatsina – Narva
Aamulla matkamme jatkuu kohti Hatsinaa, joka on tullut kuuluisaksi Venäjän keisarien asuinpaikkana. 
Katariina Suuren suosikki kreivi Orlov rakensi Hatsinaan italialaisen Antonio Rinaldin suunnitteleman 
palatsin, johon kuului 600 huonetta ja englantilaistyylinen puisto. Keisari Paavali sisusti palatsia uudelleen 
uusklassiseen tyyliin, palatsi ja sen puisto ovat tyypillisiä venäläisen varhaisklassismin luomuksia. Hatsinan 
palatsin puisto paviljonkeineen ja siltoineen on Venäjän ensimmäinen maisemapuisto.
Lounastamme ja jatkamme matkaamme Narvaan, yövymme hotelli Narvassa.

Maanantai 30.8. Narva –Narva-Jõesuu – Tallinna
Rajakaupunki Narvan tärkein nähtävyys on Viron itärajaa vartioiva keskiaikainen Hermannin linnoitus. 
Narvan todellisena kukoistuskautena pidetään Ruotsin ajanjaksoa, silloin rakennettiin kaunis 
barokkikaupunki, joka säilyi aina Toiseen maailmansotaan asti. Teemme lyhyen tutustumiskierroksen 
Narvan kaupungissa ja jatkamme Suomenlahden rannalla pitkine hienoine hiekkarantoineen kauniissa 
mäntymetsikössä sijaitsevaan kylpyläkaupunki Narva-Jõesuuhun. Matkalla poikkeamme katsomaan Toila-
Orun puiston kauniita maisemia. Lounastamme Valge Hobu trahterissa.
Klo 17.30 –19.30 m/s Star / Superstar Talinna –Helsinki.

Hinta noin 600 euroa 2 hhuoneessa,  H1-lisä 75 euroa, (edellyttää 24 osallistujaa)
maksuviite 1708
Hintaan sisältyy:

bussi + opas Tallinnan satamasta Tallinnan satamaan.

majoitus 2 hhuoneessa

5 aamiaista ja 6 lounasta

sisäänpääsymaksut ohjelmassa oleviin kohteisiin (myös Petserin katakombeihin)

Venäjän viisumin (laskettuna vuoden 2009 hinnan 55,- euroa mukaan)

Vastuullinen matkanjärjestäjä Hansa Travel Ou, Tallinna

www. vrmatkailijat.net
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MÄLARENIN LINNAKIERROS.

Mälaren -järven kiertomatkalla tutustumme lukuisiin, toinen toistaan kauniimpiin linnoihin, jotka 
ovat kuin helmiä vehreän luonnon ja välkehtivän järven sylissä.

Matkan ajankohta 17. – 21.9.2010, 5 pv
Matkan hinta 730 € / hlö, kun ryhmässä on 25-30 lähtijää
yhden hengen huoneen lisä 160 € /hlö
Ilmoittaudu 10.7. ja maksa 8.8. mennessä, maksuviite 1711

Hintaan sisältyy
− laivamatkat Hki-Tukholma-Hki, Viking Linen laivoilla

päivälliset ja aamiaiset laivamatkan aikana
-     bussikuljetukset alkaen ja päättyen Helsingin Rautatientorilta 
-     suomenkielisen oppaan palvelut Tukholmasta alkaen
− ohjelmassa mainitut käyntikohteet sisäänpääsyineen ja opastuksineen
-   yöpymiset jaetussa kahden hengen huoneessa Eskilstunassa ja Uppsalassa
-   päivälliset ja aamiaiset hotelleissa
-    tervetuliaisdrinkki Eskilstunassa
-   lounas Drottningholmin linnan kahvilassa
-------------------------------------------------------
Varaamamme teatterit ovat luettavissa viimeisen sivun tapahtumakalenterista:
Ilmoittaudu tapahtumiin Seija Kuusiselle ja 
teattereihin voit ilmoittautua myös Anneli Immoselle. 

www.hkt.fi, www.kansallisteatteri.fi  ,     www.ryhmateatteri.fi  ,   www.ttt-teatteri.fi  

Osallistumismaksu tili 120030-10371, käytäthän maksaessasi viitettä.

Hyvää kevään odotusta  toivottaen 

VR MATKAILIJAT RY
Hallitus

puhelin   sähköposti
Heikki Brusila, puheenjohtaja 044 290 8400   heikki.brusila@elisanet.fi
Tuija Siekkinen, varapuheenjohtaja 0307 20637,   tuija.siekkinen@welho.com

040 576 9181   tuija.siekkinen@vr.fi
Hanna-Leena Kortene 040 5260572   hanna-leena.kortene@vr.fi
Tarja Koppinen, taloudenhoitaja 044 255 0980   tarja.koppinen@pp.inet.fi
Seija Kuusinen, matkailuvastaava 040 54 144 54   seija.kuusinen@netsonic.fi 

                      050 530 7521
Seija Perttula 040 531 3613   seija.perttula@gmail.com
Marja Teräväinen, hallituksen sihteeri 050 587 0680   marja.teravainen@kolumbus.fi
Anneli Immonen,  varajäsen 040 587 4923   anneliimmonen@pp.inet.  fi  
  
Tavataan tapahtumissa!

www. vrmatkailijat.net
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www. vrmatkailijat.net

2010 Tapahtumakalenteri klo hinta viite maksa ilmoittaudu
€ viimeistään

ke 3.3. Kiviä taskussa 19.00 Kaupunginteatteri 27 1630 1.2.
Studio Pasila

to 4.3. Jäsen- ja matkailuilta 16.30 VR Kokouskeskus
Auditorio

ke 10.3. Kukkaistyttö 19.00 Kaupunginteatteri 32 1669 6.2.
pieni näyttämö

16.-24.3. Kairo - Niili risteily ennakko 490
9 pv loppumaksu 1240 1533 5.2.
ti 16.3. Kvartetti 19.00 Kaupunginteatteri 36 1643 12.2.

pieni näyttämö
ti 23.3. Arsenikkia ja vanhoja pitsejä 19.00 Kaupunginteatteri 34 1685 20.2.

suuri näyttämö
la 27.3. Vuosikokous m/s Norlandia 65 1737 23.2. 23.2.

HKI - Tallinna - HKI
ke 31.3. Euroopan taivaan alla 19.00 Ryhmäteatteri 25 1148 24.2. 24.2.

Helsinginkatu 25 22/eläk
ti 6.4. Arsenikkia ja vanhoja pitsejä 19.00 Kaupunginteatteri 34 1698 2.3.

suuri näyttämö
to 8.4. Salaa rakas 19.00 Kaupunginteatteri 36/34 1672 4.3.

suuri näyttämö
20.- 21.4. Wieniläisverta 19.00 Estonia teatteri 110 1724 10.3. 2.3.
ti-ke 2 pv Tallink City hotelli
ti 27.4. Viimeinen valssi 19.00 Kaupunginteatteri 34 1656 24.3.

suuri näyttämö
ke 28.4. Valtakunnan häirikkö 19.00 Kaupunginteatteri 25 1478 25.3.

pieni näyttämö
11.-15.5. Puola, Gdansk Finnlines  2hhytissä 530 1575 30.3. 10.2.
5 pv 3 henkeä hytissä 500
25.-30.8. Venäläistä kulttuuria historiaa Viro - Venäjä 600 1708 22.7. 25.6.
6 pv Petseri, Pihkova, Novgorod... 1 hhuone lisä 72
17.-21.9. Mälaren -järven kiertomatka Ruotsi 730 1711 10.8. 10.7.
5 pv 1 hhuoneen lisä 170
la 2.10. Chicago, Tampere TT 13.00 Tampereen hinra ja muut tiedot myöhemmin

Työväen Teatteri
ke 24.11. Päällystakki 19.00 Ryhmäteatteri 26 1339 25.3.10

Helsinginkatu 25 23/eläk
joulukuu Mustalaisleiri muuttaa Lahden kaupungin tiedot myöhemmin
alku taivaaseen teatteri

maksut: VR Matkailijat ry
Nordea  120030-10371
Ilmoittaudu teattereihin voit ilmoittautua myös 
Seija Kuusinen Anneli Immonen                            
puhelin   040 54 144 54 Puhelin 040 5874923
050 530 7521 anneli.immonen@pp.inet.fi
seija.kuusinen@netsonic.fi
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